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Největší seznamka pro neočkované na světě již zahrnuje více než
90 zemí (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/02/nejvetsi-seznamka-pro-neockovane-na-svete-jiz-zahrnuje-vice-nez-90-zemi-video/

Mnohé zprávy, které jsou zatím odkazovány do sfér konspiračních teorií, potvrzují, že genové injekce,
které byly navíc kontaminovány cizorodou DNA, nemusí mít vliv jen na očkovaného jedince, ale i na jeho
partnera či děti.

Již opakovaně bylo diskutováno „přelévání,“ kdy se škodlivý spike protein z injekcí může od jednoho
partnera dostat ke druhému.

Stejně tak je však obsažen například i v mateřském mléce, ale může se samozřejmě přenést i na
samotný plod v těle očkované matky nebo matky, jejíž partner byl očkován.

Spike proteiny však byly u očkovaných nalezeny prakticky všude, včetně krve či spermatu.

Je jen otázkou času, kdy se i výše uvedené skutečnosti oficiálně potvrdí jako pravda. Zatím na tyto
problémy upozornilo několik zatracovaných odborníků, ale i pár studií.

Takzvané „přelévání“ z očkovaného na neočkovaného však potvrzují také dokumenty Pfizeru.

Mnoho mladých neočkovaných, kteří by chtěli založit rodinu, má nyní problém najít partnera, jehož tělo
není zatíženo genovými injekcemi.

Žena, která v mládí doplatila na vedlejší účinky očkování proti HPV, a která sama experimentální genové
injekce samozřejmě po vlastních neblahých zkušenostech odmítá, již v roce 2021 založila seznamku pro
neočkované, která se po téměř 3 letech existence rozšířila do více než  90 zemí světa.

Přímo ze seznamky „Unjected“:

„Navažte spojení s podobně smýšlejícími, zdraví uvědomělými lidmi bez mRNA. Unjected je první a
největší platforma pro neočkované proti COVID-19 na světě od svého vzniku v roce 2021 se členy
ve více než 90 různých zemích.

Věříme, že je třeba zůstat ostražití vůči dlouhodobé expozici spike proteinu. Vzhledem k tomu, že
dlouhodobé zdravotní následky po kontaktu s našimi očkovanými protějšky jsou neznámé, věděli
jsme, že je naší povinností vytvořit bezpečné místo, kde by se neočkovaní mohli navzájem najít.

Brzy jsme si uvědomili, že to není jen o potřebě romantické společnosti, ale že je třeba vytvořit
platformu, která spojí celou komunitu volnomyšlenkářů, kteří se nenechají ztotožnit s agendou.
Unjected se nyní stal shromaždištěm neočkovaných lidí z celého světa, aby se sjednotili.“

Zakladatelka „Unjected.com“ Shelby Hosanaová uvedla v rozhovoru s Fosterem Coulsonem, že zejména
mnoho žen se obává, že by se mohly od očkovaného partnera „nakazit“ a možnost změněné DNA by se
také mohla přenést na děti.
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„Studie ukazují, že spike protein byl nalezen v každé tělesné tekutině, která existuje – sliny, mateřské
mléko, spermie, vaginální tekutina, krev, dokonce i váš dech… je to starost žen i mužů.“

„V současné době přicházejí studie, které ukazují, že muži mají ve spermatu spike protein, takže je to
velký problém a Dr. James Thorp o tom hodně mluví,“ řekl Coulson.

„Neexistuje na to mnoho výzkumů a oni teprve začínají. Ale výzkum je opravdu důležitý, protože spike
protein může být přenášen tělesnými tekutinami… Pokud je to něco, co je pro vás důležité… To je důvod,
proč je komunita jako „Unjected“ tak důležitá, protože se chcete ujistit, že jste s někým se stejnými
hodnotami,“

Coulson řekl, že členové se mohou rozhodnout pro „ověření“, kdy musí poskytnout čestné prohlášení, že
jim nebyla aplikována Covid vakcína.

„Přinejmenším podpisem místopřísežného prohlášení to dává lidem určitou míru odpovědnosti,“ řekl
Coulson.

„Protože pokud lžou o svém statusu a vy to zjistíte až potom, mají velkou odpovědnost za to, že podepíší
místopřísežné prohlášení, že nejsou očkovaní.“

„Ženy hledají neočkované sperma,“ řekla neočkovaná svobodná žena jménem Angel. „Je to komodita,
zejména v modrých státech. Neočkovaní nezadaní jsou zbožím.“

„Spike protein je jedna obava, ale změna DNA je nejvíce znepokojující věc,“ řekla Hosana. „Vakcína
obsahuje modifikovanou mRNA. Problémem je toto vylučování spike proteinu – mRNA. Domníváme se,
že je možné, že je sexuálně přenosná a může se dokonce předávat z generace na generaci.“

„Viděl jsem prostřednictvím The Wellness Company obrovské množství lidí a hlavně žen, které se
rozhodly nenechat se očkovat…  Našly si  partnera, který je očkovaný  a pak kvůli tomu začaly mít
obrovské množství nepříznivých zdravotních účinků,“ řekl Coulson.

„A to, co se děje, je velký problém. Můžete extrémně onemocnět, pokud jste s někým, kdo se rozhodl
jinak než vy o tom, co si dal do těla… Opravdu na tom záleží, když hledáte lásku, že někdo je stejně
smýšlející a dělá stejná rozhodnutí jako vy.“

Tolik ve zkratce k rozhovoru, který ukazuje, že stále více mladých z řad těch, kteří si odmítli nechat do
těla vpravit experimentální látku,  již řeší při hledání partnera úplně jiné problémy, než tomu bylo v
minulosti.

Hlavním kritériem při volbě nového partnera u skupiny mladých neočkovaných se již stále častěji stává to,
zda potenciální protějšek odevzdal své tělo experimentu…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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